



Поздравление руководителя СУ СК России по Липецкой области с юбилеем Победы в Великой Отечественной войне



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, уважаемые коллеги, жители и гости Липецкой области!

В этом году мы отмечаем 75-летие Победы в Великой Отечественной войне!

Сердечно поздравляю Вас с этим знаменательным и священным для всех нас праздником. Отмечая его, мы вновь и вновь осознаём всю грандиозность Победы над нацизмом. Гордимся нашими отцами и дедами, которые смогли его сокрушить.

Мы преклоняемся перед героями великого дня Победы, перед всеми, кто насмерть стоял за каждый рубеж, высоту, улицу, дом, свою семью. Кто погиб в ожесточенных боях за Москву и Сталинград, на Курской дуге и Днепре. Кто умер от голода и холода в непокорённом Ленинграде. Был замучен в концлагерях, в плену, в оккупации.

С глубокой признательностью и словами искренней благодарности мы обращаемся к нашим ветеранам, сердечно чествуем всех ныне живущих победителей.

Время уносит нас от тех суровых дней. Остается память, которую мы обязаны бережно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

хранить, передавая из поколения в поколение.

Следуя примеру стойкости и мужества, отваги и героизма мы продолжаем славные традиции, с честью выполняя свой служебный долг по защите прав и законных интересов граждан России.

С пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира и успехов в служении на благо Отечества Российского,

руководитель следственного управления СК России по Липецкой области генерал-майор юстиции Е. В. Шаповалов.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1461798>